

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX mašina za pranje veša EW2TN5061E

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-masina-za-pranje-vesa-ew2tn5061e-akcija-cena/>



### Brže pranje bez kompromisa

Mašina za veš TimeCare nudi niz kratkih ciklusa, savršenih za svakodnevno pranje, manje količine veša i dane sa puno obaveza. A funkcija Quick vam omogućava da automatski smanjite bilo koji izabrani ciklus za 50%, sa ciljem kratkog pranja i odličnih rezultata bez kompromisa.

## Prednosti i karakteristike

### Veće ili manje količine veša - vaša mašina sama bira ciklus

Ova mašina za pranje veša koristi AutoSense opciju koja vam pruža fleksibilnost koja vam je potrebna. Ona ima ekstra veliki bubanj za pranje velikih količina veša u jednom ciklusu, dok se za manje količine automatski podešava trajanje ciklusa, te potrošnja vode i energije.



- Kapacitet pranja: 6 kg
- Maksimalni broj obrtaja centrifuge: 1000 obrtaja rpm
- Sigurnosno zaključavanje za decu
- Zaštita od plavljenja
- Program specijalno dizajniran za svilenu odeću
- Opcija dodatnog ispiranja
- Programi pranja: ON/OFF, Eco 40-60, Cottons, Synthetics, Delicates, Express Care, Rapid 30min, Rapid 14min, Spin, Drain, Rinse, Anti Allergy, Duvet, Sport, WoolSilk

### Veća sloboda - odložite početak ciklusa

Ne planirajte svoj dan prema obavezama ka vešu. Sa funkcijom odloženi start moći ćete da pomerite start sledećeg ciklusa pranja za momenat kad vi budete imali vremena za brigu o vešu.



### Najnežniji tretman - garantuje Woolmark Blue (nekadašnji Woolmark Gold) sertifikat

Woolmark Blue (nekadašnji Woolmark Gold) sertifikat garantuje da će ova mašina oprati vašu vunenu odeću sa najvećim stepenom nege.



### Promenite podešavanja pomoću intuitivnih kontrola osetljivih na dodir

Uživajte u intuitivnoj kontroli mašine za veš uz naše kontrole osetljive na dodir. Lako upravljajte podešavanjima i započnite pranje veša dodirivanjem dugmeta.

**Sppecifikacije**

Nordic_WT_FamilyName	TimeCare 500	ProductTitle	Electrolux TimeCare 500 mašina za pranje veša sa gornjim punjenjem kapaciteta 6 kg i 1000 obrtaja
Energy efficiency (2010/30/EC)	A+++	Woolmark	Woolmark blue
Spin drying efficiency (2010/30/EC)	C	Program list	ON/OFF, Eco 40-60, Cottons, Synthetics, Delicates, Express Care, Rapid 30min, Rapid 14min, Spin, Drain, Rinse, Anti Allergy, Duvet, Sport, Wool\Silk
Washing capacity (kg)	6	Product Partner Code	All Open
Drum volume	42		
Max. spin speed (rpm) (2010/30/EC)	1000		
Moisture % after max. spin (2010/30/EC)	0		
Motor system	Universal		
Washing noise (dB(A) re 1 pW) (2010/30/EC)	0		
Spinning noise (dB(A) re 1 pW) (2010/30/EC)	0		
Dimensions HxWxD in mm	890x397x599		
Depth max, mm	599		
Wheels	2 adj + 2 fixed feet		
Cord length external	2.4		
Inlet hose length	130		
Outlet hose length	135		
Connected load (W)	2200		
Voltage	230		
Required fuse (A)	10		
Frequency	50		



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-masina-za-pranje-vesa-ew2tn5061e-akcija-cena/>